

# Godišnji izveštaj za 2017. godinu



Gradonačelnik Beograda Siniša Mali predstavio je izveštaj za 2017. u kojem je podsetio građane na najvažnije investicije u Beogradu i rezultate rada u poslednje četiri godine, uz osvrt na data i ispunjena obećanja.

Podsećajući na svoj ekspoze od pre tri i po godine, kada je pred Beograđane izašao sa konkretnom strategijom za realizaciju vizije i ciljeva predsednika Aleksandra Vučića i dao čvrsta obećanja da će ti ciljevi biti i ostvareni, gradonačelnik Beograda Siniša Mali rekao je da su za nešto manje od četiri godine ispunjena obećanja.



Siniša Mali

Mislim da nisam neskroman kada kažem da smo obavili sjajan posao, kada smo javne finansije Beograda doveli u red. Prepolovili smo dug grada, isplatili sve dospеле obaveze i budžetski deficit smanjili za skoro tri puta. I to samo, za tri i po godine. U ovom trenutku, na računu Grada Beograda imamo 14 milijardi dinara koja ćemo ulagati u Beograd u narednom periodu. Zbog odgovornog upravljanja gradskom kasom, Beograd je po prvi put dobio i kreditni rejting. A kreditni rejting je krvna slika grada i neophodna stavka koju svaki ozbiljan investitor uzima u obzir kada investira svoj novac. – izjavio je Siniša Mali.

Gradonačelnik je podsetio da su raniji dug od milijardu i 118 miliona evra, kao i rekordni budžetski deficit od preko 20 odsto gušili razvoj Beograda, zbog čega je prva hitna stvar bila konsolidacija javnih finansija i vraćanje stabilnosti finansijskom sistemu, što, kako je naveo, nije bio ni lak niti prijatan posao.

Mali je podsetio i da su radovi obavljani u više od 750 ulica, pri čemu je obnovljen asfalt u dužini od 145 kilometara, a prvi put je asfaltirano 120 kilometara saobraćajnica. Trenutno zajedno sa preduzećem „Putevi Srbije” grad radi na asfaltiranju tačno 258 kilometara ulica, što Beograd ne pamti, ocenio je Mali.

Izgradili smo 113 km kanalizacije, 283 km vodovodne mreže, 260 km toplovoda i to samo za tri i po godine. Nismo samo ulagali u centar grada, već smo vodili računa da se svi delovi Beograda ravnomerno razvijaju. U prigradskim opštinama se svakodnevno asfaltiraju ulice, grade se novi kilometri vodovoda i asfalta. – istakao je Mali.

Odgovornim upravljanjem, za samo četiri godine uspeali smo da vratimo nadu u GSP. Zdravim novcem kupljeno je 107 novih autobusa, a planiramo da kupimo još sto već u 2018. godini, renovirali smo dispečerski centar, rekonstruisali pogone, nabavili nova servisna vozila, obnovili vatrogasni vozni park posle skoro 50 godina. Gradonačelnik je naveo još primer dobrog poslovanja u javnim preduzećima.

Podesetiću vas da u svim javnim preduzećima, radi skoro 20 hiljada ljudi. Svako preduzeće sam lično obišao i razgovarao sa svim zaposlenima. Ponosan sam na socijalno ekonomski dijalog koji smo uspostavili. – rekao je Mali.

Predsednik skupštine grada Nikola Nikodijević podsetio je na značajan posao koji je završen u cilju razvoja grada, sređivanje generalnog urbanističkog plana i planske dokumentacije.

Okosnica četvorogodišnje politike grada bila je veća briga o socijalno ugroženim građanima, kvalitetnije zdravstvo, modernije obrazovanje i naprednija dečja zaštita, rekao je Mali.

Prema rečima Siniše Malog, pored odgovorne socijalne politike, velika energija uložena je i u uspostavljanje brže i kvalitetnije zdravstvene zaštite za sve Beograđane. Osvrćući se posebno na ulaganje u kulturu, Mali je istakao da je najznačajniji događaj na kulturnoj mapu Beograda, ali i cele Srbije u ovoj godini bilo otvaranje Muzeja savremene umetnosti na Ušću.